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Mardi 23 Mai 2017 
 

Vins & Spiritueux 
 

 1 Lot 5 bts :  80/100 
 - 4 bts CHÂTEAU PHELAN SEGUR 1975.  
 -1 bt CHATEAU SOUTARD 1971. 

 2 7 bts VOSNE ROMANEE 1976, Pasquier des Vignes 150/200 
 3 10 bts NUITS SAINT-GEORGES, 1976, Aux perdrix, 1er cru, Savour Club 250/350 
 4 8 bts GEVREY-CHAMBERTIN, 1978, Barton-Guestier 150/200 
 5 3 bts NUITS SAINT-GEORGES, 1972, Pasquier des Vignes 60/80 
 6 5 bts CHAMBOLLE MUSIGNY, 1969, Seguin-Manuel 150/200 
 7 8 bts BEAUNE, 1969, Seguin-Manuel 140/160 
 8 3 bts VOSNE ROMANEE, 1976, Pasquier des Vignes 60/80 
 9 8 bts GEVREY-CHAMBERTIN, 1976, Pasquier des Vignes 200/300 
 10 4 bts COTE DE BEAUNES Village, 1976, Derats-Dumay 20/30 
 11 Lot 6 bts :  200/300 
 -5 bts NUITS SAINT-GEORGES, 1972, Bouchard Père et Fils 
 -3 bts MERCUREY, 1972, Pasquier des vignes 

 12 2 bts CORTON CLOS DU ROI, 1984, Prince Florent de Merode 200/300 
 13 6 bts GEVREY-CHAMBERTIN, 1967, Bouchard Père & Fils 120/150 
 14 Lot 3 bts :  100/150 
 -1 bt POMMARD, Grands Epenots, 1957, Pasquier des Vignes 
 -2 bts VOSNE ROMANEE, 1968, Pasquier des Vignes 

 15 4 bts POMMARD, 1976, Derats-Dumay 300/400 
 16 Lot 6 bts Bourgogne rouge :  300/400 
 -1 bt  CHAMBERTIN CLOS DE BEZE, 1972, Morin Père et Fils 
 -3 bts POMMARDS EPENOTS, 1972,  Morin Père et Fils 
 -2 bts CHASSAGNE-MONTRACHET, 1972, Morin Père et Fils 

 17 Lot 6 bts : 150/200 
 -1 bt NUITS SAINT-GEORGES, 1er cru, 1967, Les Pruliers, Morin Père et Fils 
 - 2 bts CHARMES CHAMBERTIN, 1969, Barton-Guestier 
 -2 bts GEVREY-CHAMBERTIN, 1972, Bouchard Père& Fils 
 -1 bt GEVREY-CHAMBERTIN, 1972, Pasquier des Vignes 

 18 Lot 6 bts : 150/200 
 -2 bts VOLNAY, 1971, Bouchard Père& Fils 
 -1 bt MERCUREY, 1969, SEGUIN-MANUEL 
 -1 bt VOSNE ROMANEE, 1968, PASQUIER DES VIGNES 
 -2 bts SAVIGNY LES BEAUNE, 1972, Morin Père et Fils 

 19 Lot 4 bts Bourgogne rouge :  80/120 
 -1 bt VOSNE ROMANEE,1969,"Les suchots", Morin Père et Fils 
 -1bt POMMARD, 1967, Bouchard Père& Fils 
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 -1 bt POMMARD, 1971, Bouchard Père& Fils 
 -1 bt CHAMBOLLE-MUSIGNY, 1967, Morin Père et Fils 

 20.   4  bts CORTON CHARLEMAGNE blanc, 1973, Morin, Père et Fils 120/150 
 21     9 bts CHASSAGNE MONTRACHET blanc, 1979,Savour Club 200/300 
 22 2 bts  BIENVENUS-BATARD-MONTRACHET blanc, 1984, Savour club 80/100 
 23 5 bts CORTON CHARLEMAGNE blanc, 1969, Nicolas 150/200 
 24 Lot 2 bts blanc :  30/50 
 -1 bt PULIGNY MONTRACHET, 1966, Parisot 
 -1 bt PULIGNY MONTRACHET, 1967, Pasquiers des Vignes 

 25 Lot 2 bts rouge :  40/60 
 -1 bt CHÂTEAU DU TERTRE-ARSAC, 1976 
 -1 bt CHÂTEAU FOMBRAUGE 1979 Saint-Emilion 

 26 1 bt Château Mouton Baronne Philippe, 1983 Pauillac. En hommage à Pauline Baronne  10/15 
 Philippe de Rothschild 

 27 1 bt CHATEAU D'YQUEM, 1985, Lur Saluces 200/250 
 28 2 bts CORTON-CHARLEMAGNE, 1964, Bouchard Père et Fils 100/200 
 28,1 2 bts NUITS SAINT-GEORGES, 1er cru, 1970, Morin Père et Fils 60/80 
 29 3 bts VEDRENNE Eau de vie de Marc des grands vins des Hospices de Beaune, 70  15/30 
 cl, 45% vol 

 30 Lot 3 bts Armagnac Clès des Ducs, 70 cl, 40 % vol 30/50 
 31 3 bts Armagnac. J. de MALLIAC, 70 cl, 40% vol 30/50 
 32 3 bts JANNEAU VS ou VSOP Grand Armagnac, 70 cl, 40% vol 30/50 
 33 3 bts JANNEAU VSOP Grand Armagnac, 70 cl, 40% vol 30/50 
 34 2 bts LARRESSINGLE. Très vieil Armagnac 20 ans d'âge. 70 cl, 40% vol (une étiquette  40/50 
 abimée) 

 35 2 bts LARRESSINGLE. Très vieil Armagnac, 20 ans d'âge. 70 cl, 40% vol 40/50 
 36 1 bt MARQUIS DE MONTESQUIOU. Monopole Armagnac, 70 cl, 40% vol 10/20 
 37 3 bts VEUVE J.GOUDOULIN. Vieil Armagnac 8 ans d'âge, 70 cl, 40% vol 30/45 
 38 3 bts VEUVE J.GOUDOULIN. Vieil Armagnac 8 ans d'âge, 70 cl, 40% vol (une étiquette  30/45 
 abimée) 

 39 2 bts VEUVE J.GOUDOULIN. Vieil Armagnac 8 ans d'âge, 70 cl, 40% vol 20/30 
 40 3 bts VEUVE J.GOUDOULIN. Vieil Armagnac 8 ans d'âge, 70 cl, 40% vol 30/45 
 41 Lot 2 bts :  10/20 
 -1 bt JANNEAU VSOP grand Armagnac , boite en bois  
 -1 bt JANNEAU VSOP grand Armagnac, boite en métal oval. 

 42 3 bts Bas Armagnac. Hors d'âge. DELORD, 70 cl, 40% vol 30/60 
 43 2 bts LARRESSINGLE. Très vieil armagnac 20 ans d'âge Bas Armagnac 70 cl, 40% vol.  40/60    

Boites en carton rectangulaires, abimées 
 44 1 bt Pierre COURNET Grand Bas Armagnac, 75 cl, 43% vol (étiquette abimée) 20/30 
 45 3 bts SAMALENS. VSOP Bas Armagnac. Laujuzan Gers,70 cl, 40% vol 30/50 
 46 2 bts BISQUIT VSOP Cognac, 70 cl, 40% vol 20/30 
 47 2 bts COURVOISIER  VSOP Cognac, 70cl  (1 bt sans etiquette) 20/30 
 48 2 bts DELAMAIN. Cognac Pale & dry, 70 cl, 40% vol (1 bouteille niveau bas) 20/30 
 49 3bts DELAMAIN. Cognac Pale & dry, 70 cl, 40% vol 30/45 
 50 3 bts DELAMAIN. Cognac Pale & dry, 70 cl, 40% vol 30/45 
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 51 3 bts DELAMAIN. Cognac Pale & dry, 70 cl, 40% vol 30/45 
 52 3 bts DELAMAIN. Cognac Pale & dry, 70 cl, 40% vol (une bt sans étiquette) 30/45 
 53 Lot 2 bts Cognac :  30/50 
 -1 bt FOUCAULT VSOP Cognac, 70cl, 40% vol 
 -1 bt BISQUIT Classique Cognac 70cl, 40% vol 

 54 4 bts HENNESSY. Privilège vSOP Cognac, 70cl, 40% vol 40/60 

 
 55 1 bt JULES GAUTRET  X.O Cognac, 70cl, 40% vol 20/30 
 56 1 btJULES GAUTRET. Veilli en fût de chêne.10 ans Cognac, boite en métal cylindrique 10/15 
 57 3 bts MARTELL VS Fine Cognac, 70cl 30/50 
 58 2 bts MARTELL VSOP médaillon Cognac, 70cl, 40% vol 30/50 
 59 4 bts MARTELL VSOP Medaillon  ou VS Cognac, 70cl 40/60 
 60 4 bts MENUET. Cognac de grande Champagne. 1er Cru de Cognac, 70cl, 40% vol  40/60 
 (étiquettes abimées) 

 61 Lot 3 bts Cognac :  50/70 
 -1 bt OTARD  VSOP Cognac  (niveau bas) 70cl, 40% vol 
 -1 bt OTARD VS Cognac, 70cl, 40% vol 
 -1 bt Prince Hubert de Polignac. Cognac 3 étoiles, 70cl, 40% vol 

 62 3 bts REMY MARTIN  VSOP Cognac, 70cl, 40% vol 30/45 
 63 3 bts  REMY MARTIN  VSOPCognac, 70cl, 40% vol 30/45 
 64 2 bts REMY MARTIN  VSOP Cognac, 70cl, 40% vol 20/30 
 65 3 bts REMY MARTIN  VSOP Cognac, 70cl, 40% vol (deux étiquettes abimées) 30/45 
 67 2 bts MARTELL. Cordon Bleu. Old classic Cognac, 70cl, 40% vol (étiquettes abimées) 20/30 
 68 2bts MARTELL. Cordon Bleu. Old classic Cognac, 70cl, 40% vol  20/30 
 69 2 bts MENUET. Vieille Reserve Cognac, 70cl, 40% vol (Une bouteille sans étiquette) 20/30 
 70 3 bts BOULARD. Grand fine Calvados Pays d'auge, 70cl, 40% vol (une étiquette abimée) 40/60 
 71 2 bts BOULARD. Grand fine Calvados Pays d'auge, 70cl, 40% vol ( étiquettes abimées) 20/40 
 72 1 bt BOULARD. Grand fine Calvados Pays d'auge 70cl, 40%vol. Boite en métal cylindrique,  10/20 
 édition limitée, décor printanier 

 73 1 bt Château du Breuil. Bizouard Hors d'âge.15 ans hors d'âge Calvados? 70cl, 41%vol 25/30 
 74 2 bts CŒUR DE LION. Medaille d'Or Hors d'âge Caen 1989. Calvados du pays d'auge, 70cl, 42%vol 50/60 
  

 75 Lot 2 bts Calvados :  50/60 
 -1 bt CŒUR DE LION. Medaille d'Or Hors d'âge Lissieu 1993.Calvados du pays d'auge, 70cl, 42%vol 
 -1 bts CŒUR DE LION. Medaille d'Or VSOP Lisieux 1995 Calvados du pays d'auge, 70cl, 42%vol 

 76 1 bt LECOMPTE Vieux. Calvados du pays d'auge, 70cl, 42%vol 10/15 
 77 2 bts Père Magloire. VSOP Grande fine. Calvados du pays d'auge, 70cl, 40%vol 20/30 
 78 2 bts Père Magloire. VSOP Grande fine. Calvados du pays d'auge, 70cl, 40%vol (une étiquette 20/30 
  abimée) 

 79 3 bts Père Magloire. VSOP Grande fine. Calvados du pays d'auge, 70cl, 40%vol (une étiquette 30/45 
  abimée) 

 80 1 bt Marc de Bugeyage 15 ans eau de vie de marc boite en carton cylindrique 10/15 
 81 4 bts Framboise sauvage. BERTRAND. Eau-de-vie, 70cl, 45 %vol 20/40 
 82 4 bts Framboise sauvage. BERTRAND. Eau-de-vie, 70cl, 45 % vol (étiquette abimée) 20/40 
 83 4 bts Framboise. La duchesse. Eau-de-vie, 70cl, 45 %vol 20/40 
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 84 4 bts Framboise. MORAND. Eau-de-vie, 70cl, 43 %vol 20/40 
 85 2 bts Williamine. MORAND. Eau-de-vie 70cl, 43 %vol 20/30 
 86 2 bts CANADIAN CLUB Hiram Walker and sons 6 ans d'âge Bourbon Whisky, 70cl, 40 %vol  20/30 
 (étiquettes abimées) 

 87 3 bts DOB'SON KID. Bourbon, Whiskey, 70cl, 40 %vol 15/30 
 88 1 bt FOUR ROSES. Bourbon Whiskey 70cl, 40%vol. Boite en métal cylindrique. Couleur  10/15 

rouge, à décor de rose, 
 89 6 bts JACK DANIEL'S old n°7Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 
 90 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 

 
 91 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 
 92 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 
 93 6 bts  JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 
 94 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 
 95 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 
 96 4 bts JACK DANIEL'S old n°7Whiskey, 70cl, 43%vol 80/120 
 97 6 bts JACK DANIEL'S old n°7 Whiskey, 70cl, 43%vol 120/180 
 97,1 6 bts JACK DANIEL'S old n°7, Whiskey 120/180 
 98 5 bts JIM BEAM. Kentucky straight Bourbon Whiskey, 70cl, 40 %vol, (Etiquettes differentes) 25/50 
  

 99 3 bts MARKER'S MARK. Kentucky straight Bourbon, Whiskey, 70cl, 45 %vol 20/30 
 100 3 bts MARKER'S MARK. Kentucky straight Bourbon, Whiskey, 70cl, 45 %vol 20/30 
 101 3 bts MARKER'S MARK. Kentucky straight Bourbon, Whiskey, 70cl, 45 %vol 20/30 
 102 3 bts OLD BARRY aged 8 years Bourbon Whiskey, 70 cl, 40 % vol 30/45 
 103 4 bts Old GRAND DAD Kentucky straight Bourbon Whiskey,  70 cl, 40 % vol 20/40 
 104 4 btsOld GRAND DAD Kentucky straightBourbon Whiskey,  70 cl, 40 % vol 20/40 
 105 5 bts OLD GRAND DAD. 114 Barrel Proof Bourbon Whiskey,  70 cl, 57 % vol 100/125 
 106 1 bt OLD GRAND DAD. Special reserve 86 Proof Bourbon Whiskey,  70 cl, 43 % vol 10/15 
 107 Lot 2 bts Bourbon Whiskey :  10/20 
 -1 bt Ten High Kentucky Straight Sour mash Bourbon Whiskey,  70 cl, 40 % vol 
 -1 bt Evan Williams  8 years  Bourbon Whiskey,  70 cl, 43 % vol 

 108 2 bts AUSTIN NICHOLS. Wild Turkey. Kentucky straight Bourbon Whisky,  70 cl, 43,4 % vol 10/20 

 109 1 bt BUSHMILLS MALT. Single malt whiskey. Old irish whiskey 10 years old ,  70 cl, 40 % vol 10/15 
  

 110 3 bts JAMESON 1780 old irish whiskey. Special Reserve aged 12 years Whisky,  75 cl, 40 % vol 30/45 
  

 111 3 bts JAMESON irish whiskey Whisky,  70 cl, 40 % vol 15/30 
 112 3 bts JAMESON irish whiskey Whisky,  70 cl, 40 % vol 15/30 
 113 4 bts JAMESON irish Whisky,  70 cl, 40 % vol (étiquettes abimées) 20/40 
 114 3 bts JAMESON irish whiskey Whisky,  70 cl, 40 % vol (une bt sans étiquette) 15/30 

 115 1 bt the TYRCONNELL. Single Malt Irish Whiskey 60/80 
 116 3 bts the TYRCONNELL. Single Malt Irish Whiskey boite en carton rectangulaire 45/60 
 117 1 bt ABERLOUR. "Lour Source" Pure single highland malt aged 10 years Scotch  15/20 
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 Whisky ,  70 cl, 43 % vol. Boite en métal cylindrique 

  

 118 3 bts ABERLOUR. Pure single highland malt aged 10 years Scotch Whisky,  70 cl, 43% vol.                       45/60 

  Boite en carton cylindrique  
   

 119 2 bts AUCHENTOSHAN. Lowland. Single Malt aged 10 years Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol.  20/30 

  Boite en carton cylindrique  
  

 120 3  bts BALLANTINE'S. Gold Seal. Special reserve aged 12 years Scotch whisky, 70 cl, 40 % vol  30/45 

  (deux types d'étiquettes)  
  

 121 1 bt BALLANTINE'S. Very old Scotch whisky 17 years old Scotch Whisky,  75 cl, 43 %  25/30 

 122 1 bt BALLENTINE'S . Special reserve. Blended12 years oldScotch Whisky,  70 cl, 40 % vol. 10/15 
 Boite en métal doré, "Le Lingot" 

 123 1 bt BALLENTINE'S . Very old scotch whisky 17 years old Scotch Whisky,  75 cl, 43 % vol.  25/30 

  Boite en carton rectangulaire  
  

 124 2bts BELL'S. Finest old scotch Whisky. 70 cl, 40 % vol 10/20 
 125 5 bts BOWMORE. Legend. Islay single malt  Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 50/75
  
 126 2 bts BRUICHLADDICH. Islay Single malt aged 10 years Scotch Whisky,  75 cl, 43 % vol. 20/30 
 Boite en carton rectangulaire 

 127 1 bt CARDHU Speuside Single malt  aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol.  15/20 
 Petit sac en cuir fermé par une boucle de ceinture 

 128 3 bts CHIVAS REGAL. Blended scotch whisky 12 ans d'âge Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 30/45 

 129 1 bt CHIVAS REGAL. Blended scotch whisky 12 years old Scotch Whisky Boite en carton rectangulaire 10/15 
  

 130 3 bts CHIVAS REGAL. Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky boite en métal  30/45 
 cylindrique 

 131 3 bts CLAN CAMPBELL Highlander aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 30/45 
 132 3 bts CLAN CAMPBELL Highlander aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 30/45 
 133 3 bts CLAN CAMPBELL Highlander aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol (une  30/45 
 étiquette abimée) 

 134 1 bt CUTTY SARK. Original Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol. Sac jaune de marin 10/20 
 135 Lot 2 bts Scotch Whiskey : 20/30 
 -1 bt DALWHINNIE. Single highland Malt 15 years old Scotch Whisky,  70 cl, 43 % vol 
 -1 bt CLAN CAMPBELLScotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 

 136 Lot 3 bts Scotch Whiskey :  30/45 
 -1 bt GLEN MORAY. Single highland Malt.aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl (étiquette abimée) 
  
 -2 bts GLEN MORAY. Elgin Classic. Single highland Malt.aged 12 years Scotch Whisky,  70 cl, 43 % vol 

 137 Lot 3 bts Scotch Whiskey : 1 bt GLEN TURNER Pure Malt 12 ans d'âge Scotch Whisky,  70 cl,  30/45 
 40 % vol + 2 bts GLEN ROGER'S Pure Malt  12 ans d'âge  Scotch Whisky,  70 cl, 40 % vol 

 138 1 bt GLENFARCLAS. 105 Cask strength. Single highland malt.Scotch Whisky, 70cl, 60 % vol 25/30 
  

 139 1 bt GLENFARCLAS. Single highland malt aged 15 years Scotch Whisky 70cl, 46 % vol 25/30 
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 140 1 bt GLENFARCLAS. Single highland malt 15 years old Scotch Whisky boite en carton cylindrique 25/30 
  

 141 3 bts GLENFIDDICH. Special Old Reserve. Pure Malt Scotch Whisky, 70cl, 43 % vol 30/45 
 142 1 bt GLENFIDDICH. Special Reserve. Pure Single Malt Scotch Whisky boite en métal 10/15 
 143 2 bts GLENFIDDICH. Special Reserve. Pure Single Malt Scotch Whiskyboite en métal  20/30 
 cylindrique couleur verte à décor de ferme 

 144 Lot 2 bts Whiskey :  20/30 
 -1 bt GLENKINCHIE. Lowland Single Malt aged 10 years Scotch Whisky, 70cl, 43 % vol 
 - 1 bt GLENTURRET. Single highland malt aged 12 years Scotch Whisky, 70cl, 40 % vol 

 145 3 bts GLENMORANGIE single Highland malt10 years old Scotch Whisky, 70cl, 40% vol 30/40 
Boite en carton cylindrique 

 146 1 bt GLENMORANGIE single Highland malt years 10 oldScotch Whisky. Boite en métal cylindrique   10/15 
  

 147 2 bts GLENMORANGIE single Highland malt. Scotch Whisky, 70cl, 40% vol 20/30 
 148 Lot 2 bts Scotch Whiskey :  20/30 
 -1 bt GOLF CLUB. Superior Extra Old  Scotch Whisky, 70cl, 40% vol 
 - 1 bt HIGHLAND PARK. Single Malt aged 12 years Scotch Whisky, 70cl, 43% vol 

 149 3 bts Isle of Jura. Single malt scotch whisky aged 10 years 70cl, 43% vol.  (1 bt à niveau bas) 30/45 

 150 1 bt isle of skye TALISKER pure malt Scotch Whisky, 70 cl, 45,8 % vol 10/15 
 151 1 bt JOHNNIE WALKER. Black Label aged 12 years Scotch Whisky? 70 cl, 40 % vol.  10/15 
  Boite en carton rectangulaire. 

 152 2 bts Johnnie Walker. Black Label aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une étiquette abimée) 20/30 
  

 153 2 bts JOHNNIE WALKER. Red LabelScotch Whisky, 70 cl, 40 % vol. Boites en métal  20/30 
 rectangulaires, differentes. 

 154 6 1/2 bts Johnnie Walker. Red Label Scotch Whisky, 35 cl, 40 % vol 60/90 

 
 155 6 1/2 bts Johnnie Walker. Red Label Scotch Whisky, 35 cl, 40 % vol (une bt sans étiquette) 60/90 
 156 1 bt Johnnie Walker. Red Label. Old Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 10/15 
 157 2 bts KIRBY blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 20/30 
 158 3 bts LAPHROAIG single islay malt aged 10 years Scotch Whisky, 2 bts: 70 cl, 40 % vol 30/45 
 / 1 bt : 70cl, 40% vol 

 159 Lot 2 bts Scotch Whiskey :  20/30 
 -1 bt LONG JOHN finest scotch whisky, 70 cl, 40 % vol  
 -1 bt GRANT'S Family reserve finest scotch, Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 

 160 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
 161 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
 162 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une étiquette  40/60 
 abimée) 

 163 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une étiquette  40/60 
 décollée) 

 164 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, , 70 cl, 40 % vol 40/60 
 165 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
 166 4 bts Long John MC Donald. Special reserve. Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (deux étiquettes  40/60 
 abimées) 

 167 4 bts MACKINLAY aged 5 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
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 168 4 bts MACKINLAY aged 5 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
 169 4 bts Murdoch's Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol 40/60 
 170 3 bts Murdoch's Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol 30/45 
 171 4 bts Murdoch's Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol 40/60 
 172 4 bts Murdoch's Blended scotch whisky aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol 40/60 
 173 Lot 2 bts  : 20/30 
 -1 bt Rare J&B Scotch Whisky  boite en métal verte cylindrique 
 -1 bt Rare J&B. Bouteille serie special (design)Scotch Whisky boite en métal cylindrique  
 argentée 

 174 1 bt TAMDHU. Fine single malt 10 ans d'âge Scotch Whisky boite en carton rectangulaire 20/30 
 175 Lot 3 bts  Scotch Whiskey :  55/75 
 -1 bt TAMDHU. Fine single malt aged 10 years Scotch Whisky, 70 cl, 43 % vol  
 -1 bt GLENKINCHIE. The Edinburgh Malt. Lowland Scotch Whisky aged 10 years, 70 cl, 43 %  
 vol  
 -1bt The BALVENIE Pure single malt founders reserve 10 years old. Scotch Whisky 

 176 2 bts TAMNAVULIN Glenlivet. Single malt aged 10 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 %  20/30 
 177 4 bts the FAMOUS GROUSE  Scotch whisky (étiquettes abimées) 40/60 
 178 Lot 3 bts Scotch Whiskey :  30/45 
 -1 bt the FAMOUS GROUSE  Scotch Whisky boite en métal cylindrique 
 -1 bt LAPHROAIG single islay malt 10 years old Scotch Whisky boite en carton  
 cylindrique 
 -1 bt  GLEN MORAY. Single speyside. Malt scotch whisky  years 16 old  Scotch  
 Whisky  boite en métal rectangulaire à décor de soldat Ecossais. "the black watch royal  

 179 1 bt  the GLENLIVET. Pure Single Malt aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol.  10/15 
 Boite en métal cylindrique, edition limitée, décor floral 

 180 4 bts the GLENLIVET. Pure Single Malt aged 12 years Scotch Whisky dans boite en  40/60 
 carton cylindrique 

 181 3 bts GLENLIVET. Pure single malt aged 12 years Scotch Whisky, (une étiquette différente) 30/45 
 182 4 bts The GREYHOUND aged 8 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
 183 4 bts The GREYHOUND aged 8 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
 184 4 bts The GREYHOUND aged 8 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (étiquettes abimées) 40/60 
 185 2 bts the INVERGORDON. Single grain highland aged 10 years Scotch Whisky, 70  20/30 
 cl, 43 % vol. Boite en carton cylindrique 
 
 186 4 bts the INVERGORDON. Single grain highland Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une  40/60 
 étiquette abimée) 

 187 4 bts the INVERGORDON. Single grain highland Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol (une  40/60 
 étiquette abimée) 

 188 4 bts William Lawson's Scottish gold aged 12 years Scotch Whisky 40/60 
 189 4 bts William Lawson's Scottish gold aged 12 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol 40/60 
 190 Lot 3 bts Scotch Whiskey:  25/40 
 -1 bt William Peel aged 5 years Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol  
 -1 bt LOCH RYAN. Single Malt Scotch Whisky, 70 cl, 40 % vol  
 -1 bt CLUNY. Blended Scotch whisky, 70 cl, 40 % vol 

 191 4 bts the TORMORE. Pure Speyside Malt ages 12 years Single malt Scotch Whisky,  40/60 
 70 cl, 43 % vol 

 192 3 bts Crown Royal. Blended Canadian Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 
 193 3 bts SEAGRAM’s VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 
 194 3 bts SEAGRAM’s VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 
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 195 3 bts SEAGRAM’s VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 
 196 3 bts SEAGRAM’s VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 
 197 3 bts SEAGRAM’s VO Canadian 6 ans d'âge Whisky, 70 cl, 40 % vol 30/45 
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IL NE SERA ADMIS AUCUN ORDRE D'ACHAT LE JOUR DE LA VENTE 

NOM ET PRENOM   …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
ADRESSE   ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
VILLE ET CODE POSTAL          …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
TELEPHONE   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
ADRESSE EMAIL   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
NUMERO PIECE IDENTITE   ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES 
Veuillez joindre un RIB ou un CHEQUE 
Après avoir pris connaissance des conditions de vente générales de l’étude, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel, aux limites indiquées en Euros, ou d’enchérir par téléphone, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant 
pas les frais.) 

 
 
    LOT N° 
 

 
                                                         DESCRIPTION DU LOT                                                          

 
LIMITE EN EUROS * 

   

   

   

   

   

   

   

   

 
* à indiquer sauf s’il s’agit d’enchères par téléphone 

 
Les enchérisseurs supportent seuls les risques inhérents au mode d’enchères choisi pas eux. Artcurial Lyon n’est pas responsable des 
incidents imputables au mode de communication choisi. 

  Date :             Signature obligatoire : 
 
 
 

ARTCURIAL LYON est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel les 

incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 

15 rue Freycinet 75016 Paris. Les acheteurs défaillants consentent expressément à ce que l’incident et leur nom soient rendus 

publics par tout moyen, et ne peuvent se prévaloir d’aucun droit sur le bien impayé.  

 

ENCHERES PAR 

TELEPHONE 

 
Numéro de téléphone à appeler 

pendant la vente : 

ORDRE D’ACHAT 

 
 

 

Selon formulaire 

 
  


